6’ TYMNAXIO XAAKIAAY
I'PAIITEX ATIOAYTHPIEX EEETAZEIX MAIOY-IOYNIOY 2014
TAEH : T TYMNAXIOY
MAG®HMA : MAOHMATIKA

OEQPIA (No yphyere povo pia omd Tig 00 Oewpieg )

OEQPIA 1"

A. Noa yapoxktnpiotohv g cmotéc (X ) 1 AdBog (A) o1 TopaKAT® 1GOTNTEG :
1. (a+p)* =a® +p? 2. (a+B)(a-B)=a®-p*
3. (a-B) =a® +2ap-p* 4. (a+B)(B-a)=a®-p?
5 (a- [3)3 =a’ -3a’f +3ap® -p°

B. No oeyyfel ot :
@) (a-B) =a®-2ap+p’ B (x+y)(y-x)=y>-%x°

OEQPIA 2"

A. T'payte 600 kprrfplo 106G , OTo10 BEAETE , TVYAIWV TPIYDV®V Kot £VOL KPLTHPLo
16oTNTaG opboywvimy Tptydvay . Xe Kdbe mepintwon kdvie Ta avaAoyo oYNUATO G-
LELOVOVTOG TO {00 6TOLYEID TOV TPLYDVOV .

B. Noa yopaxtnpiotovv ¢ cootég (X ) 1 Adboc (A ) ol mapakdTm TPoTAGEL :
1. XZe 0vo ioa Tpiywva anévavtt and ioeg TAeLPEG PpiokovTal ioeg YwVIES .
2. Av 0o tpiymva £govv 000 Ywvieg 10€g o TPog pia Kot po TAevpad ion ,
101€ glvar ioa .
3. Av Vo tpiymva éxovv 000 TAEVPEC 1GEC LI TPOG i KO oL Yyovia ion ,
tote etvan foa .
Avo opBoydvia tpiyova mov Exovv Tig 0&eieg ymvieg Tovg ioeg eivan ioa .
5. Av 0vo tpiymva éxovv 000 Ywvieg ioeg pio Tpog o , T0TE Ba Eyouvv Ko
v 1pitn ToVg Ywvia ion .

AYXKHXEIY (Noyphyete pévo tic 890 and Tic tpeig )

AYXYKHZIH 1"
Aivetor to mohvdvopo P(x) =x° +ax + B yia 10 omoio wybdet 6Tt P(5) =0 kau P(-2) =14.

Na Bpeite Tovg apBurovg o kot B .

AYXKHXH 2"
2 xX—-4 1
Atvetou n elowo + = . Na Bpeite :
n e L x?2-4 x?+2x x*-2x b

1. «) To E.K.IIL tov mtapovopactdv .
B) Tic tipég tov x yia Tic omoieg ogv opilovion ta Tpio KAAGpata g e&icmong .
2. Noa Avoete Vv Tapandve eElowon .



AYXKHXH 3"

K
210 dutAavo oynua n evbeia € eivan pecokd- T0g TOV

evBuypappov tunpatoc AB ko ta onpeia K kot A
Toyoio onueio g € . Na omd-

A dei&ete 0T T Tpiyva AKA wor BKA givat ioa .
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Olo ta Oépata vo aravtn@ovv oty K6AAa Tov Oa cog d00¢l .

KAAH EHITYXIA



